

平成 20 年 12 月 29 日

各 位

会 社 名 東日本ハウス株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 成田和幸  
 ( J A S D A Q ・ コード 1 8 7 3 )  
 問 合 せ 先 取締役執行役員 青 苜 雅 肥  
 経 理 担 当 兼 人 事 部 長  
 T E L ( 0 3 ) 5 2 1 5 - 9 9 0 5

(訂正) 「B種優先株式の取得及び消却に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 20 年 12 月 26 日付で公表いたしました「B種優先株式の取得及び消却に関するお知らせ」の内容につきまして、計算の誤りによる一部訂正がございましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

【訂正前】

1. 取得価額

1 株につき、1,060 円 50 銭

〔ご参考：当社定款の定めに従い、B種残余財産分配額である 1 株当たり 1,000 円に随時取得金額算定利率の利率（年率 2.00%）で計算された金額ならびに経過配当金相当額を加算した金額〕

2. 取得の相手方、株式数及び金額

相手方	取得株式数	取得価額
MH メザニン投資事業有限責任組合	500,000 株	<u>530,250,000 円</u>
(合計)	500,000 株	<u>530,250,000 円</u>

【訂正後】

1. 取得価額

1 株につき、1,057 円 20 銭

〔ご参考：当社定款の定めに従い、B種残余財産分配額である 1 株当たり 1,000 円に随時取得金額算定利率の利率（年率 2.00%）で計算された金額ならびに経過配当金相当額を加算した金額〕

2. 取得の相手方、株式数及び金額

相手方	取得株式数	取得価額
MH メザニン投資事業有限責任組合	500,000 株	<u>528,600,000 円</u>
(合計)	500,000 株	<u>528,600,000 円</u>

以上